

*1 сентября 2017 года* в Белгородском политехническом колледже прошел День Знаний. Несмотря на непогоду, настроение было праздничным. Торжественная линейка прошла в актовом зале колледжа.

Это долгожданный день для тех, кто впервые переступил порог колледжа и вступил в совершенно новую жизнь. Всех студентов и сотрудников колледжа поздравил директор Мишурев Николай Васильевич. На торжественное мероприятие были приглашены почетные гости:

- Скрипка Ирина Михайловна, консультант центра координации деятельности ПООО Белгородской области;
- Бахтурина Наталья Николаевна, представитель якорного работодателя, инженер по труду ЗАО «Автодорстрой»;
- Доронина Марина Алексеевна, член совета родителей колледжа;
- Лыкова Ольга Евгеньевна, преподаватель колледжа высшей категории;
- Антропов Дмитрий, выпускник колледжа 2016, стипендиат фонда «Поколение» и губернаторской стипендии, студент БГТУ им. Шухова;

Гости высказали напутственные пожелания первокурсникам, одобрили их выбор будущей профессии и место её получения в Белгородском политехническом колледже. На празднике выступил творческий коллектив: ансамбль «Октава», рук. Е. Хоботкина.

Первый звонок дал заместитель председателя Совета обучающихся колледжа, обладатель стипендии правительства РФ и именной стипендии генерального директора ЗАО «Автодорстрой» В.А. Кузнецова, студент группы № 32ТМ Кучер Тимофей.

